



中信国安葡萄酒业股份有限公司  
CITIC GUOAN WINE INDUSTRY CO., LTD.  
— 倡领产地生态消费 —



## 馬道立籲律師接法援案件

【本報訊】終審法院首席法官馬道立表示，香港的成功主要在於法治得以維持及獲得市民的認同，律師應克盡本分，提供義務法律服務，每年接辦最少一宗法援案件，或擔任大律師公會職位，為公眾利益行事。

馬道立昨日出席資深大律師委任禮致辭時表示，資深大律師廣受整個法律界和法官尊敬，公眾人士亦會倚仗他們的領導和指引，在法律範疇上，資深大律師亦需擁有的豐富專業知識和才能。

他說，法律界的領導需確保本港法治得以維持，及獲得市民的認同，以讓香港社會的結構，以至香港的成功得以存續。身為律師亦需承擔公眾責任，維護法治，在解釋法的實際意思外，須克盡本分，秉持公正，而領導者更應以身作則，鼓勵和帶領法律界一展所長。

馬道立又說，律師除了處理案件，還要履行其他社會責任，如提供義務法律服務，每年接辦最少一件法援案件，又或者擔任香港大律師公會的職位，甚或有一天出任法官之職，以為公眾利益行事。

馬道立指，委任資深大律師是法例賦予終審法院首席法官的責任，是一項重要的任務，只有具備最佳資歷及最傑出的大律師才獲委任。評審的主要準則是視乎該大律師的才能、品德及本身合適的程度，以上三者同樣重要，過程中更會徵詢法官、大律師公會主席和律師會會長的意見。

馬道立表示，新獲委任的三位資深大律師，包括夏偉志、黃繼明，及陳靜芬皆符合有關條件。夏偉志在刑事法方面表現出色、經驗豐富，黃繼明的執業範圍主要為民事法，尤以精於稅法見稱，而陳靜芬則擅長破產清盤法，享負盛名。

## 博愛助長者夢想成真

【本報訊】不少長者，年少時為討生計，均有未能達成的夢想。博愛醫院昨日首次舉辦長者夢想成真計劃，為長期病患、獨居或隱蔽的六十五歲或以上長者，達成心願，其中七十六歲的丘伯伯，獲安排一圓心願展出珍藏了六十年的集郵品。其展出包括會獲得中國深圳改革三十周年郵展金獎及銀獎的《世界首套十二生肖電子郵資標籤》，另有前新華社社長周南先生親筆簽名的香港特別行政區基本法頒布紀念首日封。

舉辦活動的博愛醫院表示，期望透過計劃，達成長者心願，並豐足晚年生活外，亦希望年輕一代，更多關懷身邊的長者。

### 天氣



最高 27 °C

最低 24 °C

狂風雷暴

預測 最低 最高

澳門	雷暴	23	26	馬尼拉	雷暴	25	34
廣州	有雨	22	27	曼谷	雷暴	26	35
北京	天晴	15	29	新加坡	雷暴	25	32
天津	天晴	15	27	悉尼	驟雨	13	23
濟南	多雲	15	25	墨爾本	有雨	15	19
南京	有雨	16	20	洛杉磯	多雲	15	22
上海	驟雨	17	21	三藩市	大風	10	18
杭州	驟雨	16	23	紐約	多雲	14	23
福州	有雨	19	26	溫哥華	約密雲	11	14
海口	雷暴	25	32	多倫多	天晴	16	25
台北	驟雨	23	33	倫敦	明朗	9	17
首爾	多雲	11	22	巴黎	多雲	16	22
東京	有雨	20	26	法蘭克福	多雲	12	25

### 中國西部主要城市天氣預測

重慶	預測	最低	最高	蘭州	預測	最低	最高
成都	密雲	17	20	多雲	7	20	
西安	密雲	13	20	西寧	驟雨	5	16
昆明	多雲	13	22	烏魯木齊	驟雨	9	16
拉薩	驟雨	16	22	銀川	多雲	9	22
貴陽	多雲	10	22	呼和浩特	天晴	8	23
	驟雨	10	15	南寧	多雲	20	27

### 申請酒牌續期啟事 PROPAGANDA

現特通告：許顯印其地址為九龍尖沙嘴中間道5-6號遠東大廈14樓D座，現向酒牌局申請位於香港中環荷里活道1-13號地下低層PROPAGANDA的酒牌續期，附加批註事項為酒吧/跳舞。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2011年5月22日

APPLICATION FOR RENEWAL  
OF LIQUOR LICENCE  
PROPAGANDA

Notice is hereby given that Khouw Hian-ting, Steven of 14D, Far East Mansion, 5-6 Middle Rd., TST, Kln. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of PROPAGANDA at 1G/F, 1-13 Hollywood Rd, Central, Hong Kong, with endorsement of bar/dancing. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 22-5-2011

►將軍澳日出康城「領峰」一批業主瞓街抗議延期交樓



### 寶源閣

高價收購 字畫  
瓷器 酸枝  
陸國源 Luk Kwok Yuen  
電話 6039 8192, 9304 2493

總店：香港上環樂古道31-37號  
皇后商業大廈C舖

分店：香港荷李活道186-190號G舖  
電郵 E-mail: chase\_cheung@yahoo.com.hk

Date: 22-5-2011

## 雨中跨步「欄王」上身

下雨天總會令人感到有點不便，滂沱大雨更會令人不願上街，被雨水沾濕了衣物亦令人厭惡。在濕漉漉的街道上，狼狽情景隨處可見。不過與晴朗雨中漫步又是浪漫之選。

或許大部分人都有遇上面路積水的經歷，在這個情況通常會選擇繞道而行，意想不到的是圖片中手拿雨傘的長髮少女，竟會選擇猶如「欄王」劉翔般大跨步地走過去，不過，身手敏捷的她最終也逃不過沾濕鞋子的命運！

本報記者 林雨燊（圖）  
梁家銘（文）



## 公民黨心虛欲「惡人先告狀」

## 黃仁龍：特首沒向法庭施壓

行政長官曾蔭權日前在答問大會上，引述社會意見，不點名批評公民黨為達政治目的損害香港整體和長遠利益，豈料公民黨「惡人先告狀」，採抹黑手段，指特首言論影響司法程序。律政司司長黃仁龍昨澄清說，特首只是指出社會上的意見，並無表示贊同與否，故完全無任何對法庭批評或對法庭施壓的意思。

本報記者 馮慧婷

公民黨「幕後操控」綜援老婦朱綺華通過司法覆核推翻珠澳大橋官司，阻撓本港基建工程上馬，各界連日狠批其行徑嚴重損害市民利益及本港長遠經濟發展。行政長官曾蔭權日前在答問大會上表示，注意到社會上有意見認為，部分政黨、政客在大型基建項目快將上馬之際，利用法律程序或其他手段加以阻撓，為達一己政治目的，不惜損害香港整體和長遠利益。此言一出，心虛的公民黨隨即「發爛渣」，狡辯說特首說話影響司法公正。

### 特首注意到社會意見

律政司司長黃仁龍昨日出席資深大律師委任儀式

後表示，特首只是指出社會上有這樣的意見，他表示並沒有說過贊同與否，所以他很相信當中完全沒有任何對法庭批評或對法庭施壓的意思。而特首在答問大會已再三重申，強調自己完全尊重市民大眾有透過司法覆核模式挑戰政府決定的權利。

政府已就港珠澳大橋的司法覆核啓動了上訴程序，黃仁龍表示，不能對案件作進一步評論。但他強調，司法獨立是香港作為法治社會的一個非常重要的元素，亦是香港繁榮穩定和賴以成功的重要因素，不能動搖。不論輸贏，政府都尊重法院的判決，並根據法院的判決辦事，即使對判決結果不滿，亦會循法律程序上訴，一切都會基於尊重法庭的司法獨立的情況下而行事。黃仁龍又說，有信心原訟法庭及上訴法庭能夠不偏不倚、很專業、很持正地作出判斷。

### 政府尊重司法獨立

另外，環境局局長邱騰華昨日出席電台節目時，並無評論是否有人濫用司法程序，但他強調，當局一直以審慎態度做環評工作，做好把關，而翻查紀錄，並沒有顯示有政黨之前提出過法院所要求的基線評估。

邱騰華表示，社會發展的時候，少不免對環境有影響，要達致均衡發展，亦難以避免爭拗，但不應因此而一刀切對發展卻步。但必須以法律為根據及尊重



▲黃仁龍表示，司法獨立是香港繁榮穩定和賴以成功的重要因素，不能動搖

程序，而環保署的責任是要確保工程符合所有環境上的要求。他又說，香港是法治社會，任何人對措施不滿意，都可以向法院提出訴訟，政府亦可以就案件上訴，相信法院會一視同仁。

## 卡爾文森號今抵港訪問

### 灣仔分域碼頭加強保安



▲接待美軍登岸的灣仔分域碼頭，已安裝金屬探測器及X光行李檢查器 本報攝

，保安會較平日嚴密，至於灣仔分域碼頭的保安將會由警方與美軍互相配合。而警方發言人亦表示，目前沒有情報顯示訪港的美國艦艇可能成為恐怖襲擊的目標，警隊會與海外執法機構及情報機關保持密切聯繫，交換最新情報及適時評估形勢，重申警方會繼續保持高度警覺，並因應當前的威脅評估，作出適當的安排及戒備，但基於保安理由，警方不會就具體行動安排作出評論。

而過往美軍訪港「熱門」的消閒勝地，灣仔謝斐道及駱克道一帶的酒吧，已見警方近日加強於一帶的巡邏，而沿途酒吧更作好準備接待海軍，各店舖的門外已張貼「Welcome US Navy」的標語。據灣仔的Splash經理Jean表示，過往每次美軍抵港，均會有約二十名海軍到店內消費，他們大多於店內飲酒，每人平均消費約三百港元不等，預料生意額會較平日增加一成左右。對於會否擔心美軍抵港會惹來恐怖襲擊，她表示並沒有太大擔心，認為本港治安穩妥，加上美軍出外的行為較為小心，相信不會有太大問題。而Spicy Fingers的負責人Susan表示，美軍往年平均每年抵港兩次，過往均沒有發生任何意外，相信今次亦與往年一樣亦會平安度過。

保安局對於卡爾文森號訪港，遭受恐怖襲擊的威脅仍然維持中度水平。但有消息人士透露，由於外國軍艦到港

，保安會較平日嚴密，至於灣仔分域碼頭的保安將會由警方與美軍互相配合。而警方發言人亦表示，目前沒有情報顯示訪港的美國艦艇可能成為恐怖襲擊的目標，警隊會與海外執法機構及情報機關保持密切聯繫，交換最新情報及適時評估形勢，重申警方會繼續保持高度警覺，並因應當前的威脅評估，作出適當的安排及戒備，但基於保安理由，警方不會就具體行動安排作出評論。

而過往美軍訪港「熱門」的消閒勝地，灣仔謝斐道及駱克道一帶的酒吧，已見警方近日加強於一帶的巡邏，而沿途酒吧更作好準備接待海軍，各店舖的門外已張貼「Welcome US Navy」的標語。據灣仔的Splash經理Jean表示，過往每次美軍抵港，均會有約二十名海軍到店內消費，他們大多於店內飲酒，每人平均消費約三百港元不等，預料生意額會較平日增加一成左右。對於會否擔心美軍抵港會惹來恐怖襲擊，她表示並沒有太大擔心，認為本港治安穩妥，加上美軍出外的行為較為小心，相信不會有太大問題。而Spicy Fingers的負責人Susan表示，美軍往年平均每年抵港兩次，過往均沒有發生任何意外，相信今次亦與往年一樣亦會平安度過。

有在場準業主「大吐苦水」指，因發展商延遲交樓，令他要繼續租樓多付三萬元租金，並擔憂需再向銀行申請按揭，而需承受額外的利息支出。

日出康城關注組召集人劉勁男表示昨日與三十名準業主下午到未落成的「領峰」地盤對出的空地「瞓街」抗議。他指，由長實

在場業主抗議遲交樓，令他要繼續租樓多付三萬元租金，並擔憂需再向銀行申請按揭，而需承受額外的利息支出。

長實回應表示，預計於本年第三季內通知買家收樓，並在合理及可行範圍內，盡快完成工程。消委會表示，已收到業主投訴，正跟進事件。

業主瞓街抗議遲交樓

【本報訊】將軍澳屋苑日出康城二期「領峰」三十名準業主，昨日「瞓街」抗議不滿屋苑發展商，以火災及惡劣天氣為理由，將樓盤完工日期推遲九日至八月底才可向業主交樓。

有在場準業主「大吐苦水」指，因發展商延遲交樓，令他要繼續租樓多付三萬元租金，並擔憂需再向銀行申請按揭，而需承受額外的利息支出。

&lt;p